
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　2/14～2/19 【回答者数】　113名

結果報告 2月Web利用者モニター「グラタン」

冷凍グラタン

商品の品揃えの検討

■「グラタン」で好きな具材は（複数回答可）：①えび ８５．８％ ②マカロニ ６８．１％ ③たまねぎ ５９．３％

④きのこ類 ５４％ ⑤鶏肉 ４６．９％

■朝食でも使える小さいサイズのグラタンを利用したいですか：①利用したい ３９．６％ ②わからない ３０．

６％ ③利用したくない ２９．７％

＊普段の「グラタン」の利用について

■「グラタン」を食べる頻度は：①月に1回程度 ２５．７％ ②月に2～3回 ２３％ ③2ヶ月に1回程度 １９．

５％ ④3ヶ月に1回程度 １３．３％ ⑤半年に1回程度 １１．５％

■「グラタン」を食べるシーンは：①夕食 ６４．６％ ②昼食 ２５．７％ ③間食/その他 各３．５％ ④朝食 １．

８％ ⑤夜食 ０．９％

■家庭で食べる「グラタン」の調理方法は：①概ね「冷凍食品等」を使っている ３２．７％ ②「手作り」もす

るが概ね「冷凍食品等」を使っている ２１．１％ ③具材やソース等概ね「手作り」をしている １６．８％ ④

「手作り」と「冷凍食品等」の割合が半々くらいで作っている １５．９％ ⑤概ね「手作り」だが、たまに「冷凍

食品等」を使っている １３．３％

■「グラタン」が食卓に登場するのは：①冬 ９７．３％ ②秋 ５８．９％ ③春 ４４．６％ ④夏 ２０．５％

＊冷凍タイプの「グラタン」について

■利用される冷凍タイプの「グラタン」の量は：①200g程度 ３９．１％ ②100～120g程度 ２２．７％ ③160g

程度 １９．１％ ④180g程度 １８．２％ ⑤210g程度 ０．９％

■前問で回答した量の「グラタン」1個の妥当な価格は：①149～168円 ３２．７％ ②101～128円 １５．５％

③129～148円/169～188円 各１３．６％ ④189～208円 １０％ ⑤100円まで ９．１％

■カタログで生協商品を400g（2個）通常価格398円で案内していますがどう思われますか：①妥当だと

思う ６６．４％ ②高いと思う ２８．２％ ③お買い得だと思う ５．５％

＊朝食にも使える小さなグラタンについて

■このような小さいサイズのグラタンをどのようなシーンで利用したいですか（複数回答可）：①お弁当 ６

３％ ②朝食 ２５．９％ ③昼食（お弁当以外） ２３．１％ ④夕食 ９．３％ ⑤間食/夜食 各４．６％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


